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RAPORT PRIVIND 

STAREA ÎNVĂȚĂMÂNTULUI ÎN ȘCOALA GIMNAZIALĂ  

NR. 4 MORENI ÎN ANUL ȘCOLAR 2022- 2023 

 

”Să fie o lege veșnică: să înveți și să înveți totul prin exemple, instrucțiuni și aplicare în practică...” 

                                                                                                            (N. A. Comenius) 

 

I. GENERALITĂȚI 

Anul şcolar 2022-2023 a fost un an cu multe provocări în ceea ce priveşte desfăşurarea 

cursurilor, deoarece școala a fost relocată în două locații, Școala Gimnazială Nr. 4 Moreni și Colegiul 

Național ”I.L.Caragiale” Moreni, din cauza reabilitării totale a amplasamentului. 

Contextul educativ și sanitar în care s-a desfășurat activitatea în anul școlar 2021-2022, ca 

urmare a evoluției post pandemie și a relocării poate fi definit, din perspectiva conceptului calității  în 

educaţie, ca fiind o etapă esenţială în evoluţia învăţământului Școlii Gimnaziale Nr. 4 Moreni.  

Procesul de predare – învăţare – evaluare s-a desfăşurat respectând principiile fundamentale 

şi normele de conduită promovate de legislaţia în vigoare: competenţă profesională, obiectivitate, 

responsabilitate, crearea unei atmosfere de lucru ce încurajează comunicarea loială şi dialogul 

eficient între profesori, elevi şi părinţi.  
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În contextul actual al sistemului de învăţământ românesc, analizele periodice pe care le 

efectuăm au drept scop stabilirea situaţiei reale şi a măsurilor ce se impun pentru depăşirea 

disfuncţionalităţilor ce pot apărea in procesul instructiv-educativ.  

Având ca instrumente legislative Legea învățământului Nr.1/2011 cu completările 

ulterioare, Regulamentul de organizare şi funcţionare a  unităţilor de învăţământ  

preuniversitar, Regulamentul intern al școlii, Regulamentul de organizare şi funcţionare al 

școlii, ordine M.E.N., precum şi setul normativ al legislaţiei în vigoare, cu respectarea Ordinului  

comun al ministrului educației și cercetării și al ministrului sănătății nr. 5487/1494/2020 cu 

completările ulterioare, care aprobă măsurile de organizare a activităţii în cadrul unităţilor de 

învăţământ în condiţii de siguranţă epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul 

SARS-CoV-2, conducerea şcolii a desfăşurat activităţi în următoarele direcţii: 

- Pregătirea spaţiilor de şcolarizare ale elevilor; 

- Întocmirea corectă a situaţiilor şcolare; 

- Întocmirea corectă şi eliberarea actelor de studii; 

- Evidenţa şi arhivarea documentelor şcolare şi a actelor de studii; 

- Încadrarea cu personal didactic calificat şi corespunzător, conform metodologiilor în vigoare; 

- Acţiuni curente de întreţinere şi reparaţii; 

- Urmărirea procesului de instruire şi educaţie prin convorbiri cu profesorii, verificarea documentelor 

şcolare, asistenţe la ore etc; 

- Comunicarea noutăţilor în susţinerea examenelor și concursurilor școlare; 

- Urmărirea felului în care sunt completate documentele şcolare: cataloage, foi matricole, condicile 

de prezenţă,raportarea rezultatelor şi situaţiile elevilor pe clase; 

- Întocmirea documentelor de înscriere la examenele de grad, întocmirea şi desfăşurarea Programului 

de perfecţionare / formare continuă în colaborare cu  I.Ș.J. Dâmbovița,  C.C.D. Dâmboviţa, 

Universitatea Valahia Târgoviște ș.a. 

Consiliul profesoral a fost informat în şedinţele sale normale, asupra problemelor curente 

privind viaţa internă a şcolii, acţiuni extraşcolare, acte normative, metodologii etc.  Rezultatele bune 

și foarte bune obţinute, dar și elementele de disfuncţionalitate apărute uneori, au fost analizate în 

şedinţele curente, în spirit colegial şi principial, demonstrându-se că avem un colectiv de cadre 

didactice responsabil şi cu dorinţa de a ridica nivelul liceului. Profesorii au dovedit că sunt implicați 
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și devotați școlii, contribuind la dezvoltarea instituţiei, la îmbunătăţirea culturii organizaţionale, 

sporind eficienţa activităţii de perfecţionare.  

Activitatea de perfecţionare metodică şi de specialitate s-a derulat conform graficului şi 

aceasta se poate verifica şi din dosarele individuale ale fiecărui cadru didactic din şcoală. 

Prezentul raport este o analiză a principalelor aspecte cantitative şi calitative din Şcoala 

Gimnazială Nr. 4 Moreni, constatate în anul şcolar anterior, şi a fost întocmit pe baza documentelor 

care descriu activitatea diferitelor compartimente. Este o prezentare sintetică în care sunt surprinse 

aspectele reprezentative şi care face referiri atât la latura pozitivă, cât şi la cea ameliorativă a 

activităţii complexe coordonate de conducerea unităţii şcolare, respectiv Inspectoratul Școlar 

Judeţean Dâmbovița.  

Raportul reflectă gradul în care, prin programele şi politicile sale, instituţia noastră a 

contribuit la îmbunătăţirea sistemului educativ la nivel local şi judeţean, evidenţiind măsurile, 

activităţile, intervenţiile punctuale, demersurile pe termen lung concretizate în programe clar definite, 

precum şi în rezultatele obţinute. Pe baza acestor realităţi, putem afirma că, prin politicile sale 

educaţionale, prin alocarea şi gestionarea corectă a resurselor materiale, financiare şi umane şi prin 

respectarea cadrului legislativ şi instituţional, Şcoala Gimnazială Nr. 4 Moreni, a continuat demersul 

sistemului de învăţământ dâmbovițean, conform nevoilor copiilor, comunităţii şi în concordanţă cu 

tendinţele naţionale şi europene.  

Activitatea școlii s-a desfășurat în baza prevederilor planului managerial a planurilor operaționale și a 

planului de dezvoltare instituțională, elaborate pentru atingerea următoarelor ținte: 

1. Formarea și dezvoltarea profesională a cadrelor didactice cu accent pe învățarea centrată pe 

elev 

2. Crearea unui climat de siguranţă fizică și emoțională în vederea derulării în cele mai bune 

condiții a procesului intructiv-educativ 

3. Promovarea imaginii școlii prin eficientizarea relaţiilor parteneriale existente şi dezvoltarea 

de noi parteneriate 

4. Modernizarea și dezvoltarea bazei materiale  în scopul promovării unui învățământ modern, 

de calitate 

VIZIUNEA ȘCOLII:  O ŞCOALĂ PENTRU TOŢI, O ŞCOALĂ PENTRU FIECARE! 
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MISIUNEA ȘCOLII: Şcoala noastră este deschisă pentru toţi cei care au nevoie de educaţie; în 

opinia noastră educaţia nu este un privilegiu pentru câţiva, ci este un drept al tuturor. Şcoala 

satisface nevoia elevului de a se simţi competent, integrat în colectiv şi independent. Avem ca 

prioritate pregătirea elevilor pentru o lume în schimbare, formându-le competențe  care să le 

permită să-şi găsească locul şi menirea socială. 

VALORI PROMOVATE 

Valorile organizației exprimă modul în care aceasta îşi propune să-şi atingă viziunea şi 

reprezintă codul comun pe care toți membrii organizației îl împărtăşesc. 

 Integritate - Comportamentul, acțiunile se bazează pe valorile personale şi cele ale 

organizației. 

 Libertate - Oferim individului libertatea de a gândi. Nu îndoctrinăm. Lăsăm inădivizii să 

aleagă. 

 Perseverența - Suntem conștienți de faptul că misiunea noastră este una dificilă. Nu 

renunțăm niciodată şi suntem conduși de credința că “Eșecul nu este o opțiune pentru noi”. 

 Inovaţie - Nu suntem doar perseverenți prin a face lucrurile în același fel. Căutăm în mod 

continuu să inovam modul în care ne atingem obiectivele organizației într-o manieră 

consistentă cu identitatea noastră. 

 Durabilitate - Gândim pe termen lung. Misiunea noastră este una de durată şi ne solicită o 

abordare pe termen lung şi un management eficient al resurselor noastre. Luăm în 

considerare impactul acțiunilor noastre şi acționăm în consecință. 

 Loialitate - Oferim loialitate partenerilor noştri. Solicităm loialitate în schimb. Ca orice 

proces de durată, obiectivele noastre solicită resurse dedicate la bine şi la rău. Ne respectăm 

promisiunile. 
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II. ANALIZA SWOT pentru anul școlar 2022-2023 

(Domenii funcționale: dezvoltare curriculară, resurse umane, resurse materiale, relații comunitare/ analiza mediului intern și extern) 

PUNCTE TARI PUNCTE SLABE OPORTUNITĂȚI AMENINȚĂRI 

Preocuparea cadrelor didactice 

pentru perfecționare și formarea 

continuă, Corpul profesoral cu o 

solidă pregătire ştiinţifică şi metodică; 

încadrarea şcolii cu cadre didactice 

calificate, în proporţie de 100%; 

-Existența unui nr. de 28 cadre 

didactice cu norma de bază în școală 

și 13 cu norma în mai multe școli, 

personal didactic auxiliar-4(1 

bibliotecar, 2 secretare, 1 contabilă), 

personal nedidactic-7(5 femei de 

serviciu, 1 mecanic, 1 paznic). 21 

formațiuni de studiu (12 primar, 9 

-Insuficienta adaptare a demersului 

didactic la particularităţile individuale 

ale unor elevi; 

-Frecvența redusă a sarcinilor de 

învățare care stimulează dezvoltarea 

creativității elevilor și a gândirii critice; 

-Implicarea redusă a cadrelor didactice 

în diseminarea/ promovarea unor 

exemple de bună practică; 

-Lipsa unui demers conștient și 

constant/susținut de oferire/solicitare de 

feedback; 

-Insuficienta oferire de feedback din 

partea unor profesori; 

-Oportunitatea de a participa gratuit la 

webinarii, cursuri online și conferințe 

furnizate în special de CCD, dar și de 

diverse asociații profesionale, naționale și 

internaționale; 

-Multitudinea și diversitatea site-urilor 

specializate în oferirea de materiale, 

programe, platforme, aplicații și softuri 

educaționale; 

-Existența unor programe cu finanțare 

nerambursabilă, de tipul Erasmus+; 

-Disponibilitatea, responsabilitatea și 

receptivitatea unor instituții de a veni în 

sprijinul școlii; 

-Contextul pandemic, cu efecte 

asupra implementării 

curriculumului, a designului/ 

duratei orelor, a mijloacelor/ 

strategiilor didactice utilizate; 

-Concentrarea părinților doar pe 

note și pe disciplinele care 

presupun examene naționale, în 

defavoarea competențelor; 

-Imposibilitatea de a controla 

prezența, implicarea elevilor în 

orele online, în timpul pandemiei, 

fapt ce a condus la decalaje mari în 

asimilarea materiei; 
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gimnaziu) 

-Disponibilitatea profesorilor de a 

susține ore de pregătire suplimentară; 

-Utilizarea de către cadrele didactice 

a metodelor de educație formală și 

nonformală; 

-Consiliul Școlar al Elevilor activ și 

implicat în școală și comunitate; 

-Dotarea sălilor de clasă cu 

echipamente moderne și funcționarea 

cabinetelor de specialitate 

(modernizarea bibliotecii, a 

laboratorului de științe, existența unei 

săli multimedia);  

-Asigurarea unei comunicări 

eficiente la nivelul școlii, prin 

utilizarea poștei electronice, a 

-Perspectiva evaluării, ca modalitate 

de notare, nu ca oportunitate pentru 

învățare; 

-Neidentificarea, de către unele cadre 

didactice, a pârghiilor pentru motivarea 

și implicarea activă a elevilor în 

procesul de învățare / educația socio-

emoțională / reducerea fenomenului de 

bullying; 

-Abilități digitale reduse ale unor cadre 

didactice; 

-Decalaje între elevi, în utilizarea 

instrumentelor digitale în scop didactic 

și dobândirea comportamentului sigur 

pe internet; 

-Insuficienta specializare a cadrelor 

didactice în lucrul cu elevi cu CES; 

-Disponibilitatea administrației locale de 

a depune proiecte cu finanțare 

nerambursabilă, pentru dotarea școlii; 

-Posibilitatea promovării imaginii școlii 

la nivelul comunității locale, naționale și 

internaționale; 

-Oportunitatea școlii de a-și prezenta 

oferta educațională către părinții elevilor; 

-Oportunitatea de a crea un Centru 

ECDL România datorită bazei materiale 

existente, cu o dotare TIC performantă, 

care să aducă fonduri proprii la nivelul 

unității școlare dar și prestigiu instituției 

prin certificarea atât a cadrelor didactice 

cât și a elevilor din zona Moreni; 

-Spații școlare atractive, dotate cu 

echipamente și mijloace de învățământ, 

-Scăderea motivației pentru 

învățare, dificultăți în învățare 

pentru unii dintre elevi, generate de 

desfășurarea lecțiilor în sistem on 

line/hibrid în anul școlar anterior; 

-Uzura morală a unor 

echipamente, generată de ritmul 

schimbărilor tehnologice și de 

utilizarea frecventă a acestora și 

bugetul insuficient alocat; 

-Fenomenul manifestat de părinții 

care consideră că educația este 

exclusiv responsabilitatea școlii, 

justificat prin lipsa timpului; 

-Număr mare de familii 

monoparentale, dezorganizate, cu 

nivel scăzut de educație și formare 
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grupurilor whatsapp, facebook; 

-Conexiunea la internet în incinta 

școlii, existența rețelei wireless; 

-Relații de bună colaborare cu 

reprezentanții administrației locale; 

-Implicarea elevilor și cadrelor 

didactice în proiecte și schimburi de 

bune practici europene; 

-Școală Europeană 2019 cu rezultate 

valoroase în domeniul educației; 

-Parteneriate internaționale: 

Proiecte Erasmus+; Acreditare 

Erasmus+ (2019-2024); 

-Implicarea redusă a părinților în viața 

școlii, ca persoane-resursă; 

-Slabe legături de parteneriat cu firme 

private și ONG – uri; 

 

 

materiale didactice moderne,  odată cu 

demararea  proiectului de reabilitare a 

școlii (în cursul anului școlar 2021-2022);   

-Înființarea unei clase cu profil 

vocațional sportiv - fotbal/înot; 

-Diversificarea şi adecvarea CDŞ la 

solicitările beneficiarilor direcţi şi 

indirecţi pentru creșterea motivaţiei 

elevilor pentru disciplinele opţionale. 

și/sau cu posibilități financiare 

reduse, cu efecte negative asupra 

dezvoltării armonioase și a 

participării elevilor; 

-Existența și proliferarea unui 

mediu informal negativ, cu valori 

contrare celor promovate de școală. 
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III. OBIECTIVE 

AN ȘCOLAR 2022 - 2023 

 

Obiectiv general 1:  

Creşterea calităţii procesului de învățământ prin modernizarea abordării procesului de 

predare-învăţare-evaluare  

1.1.Creșterea eficacității instituționale prin furnizarea unui curriculum adaptat nevoilor reale ale 

elevilor  

1.2. Asigurarea unui curriculum nonformal adecvat intereselor elevilor și specificului local, 

complementar curriculumului formal 

1.3. Îmbunătățirea rezultatelor elevilor la evaluările naționale 

 

Obiectiv general 2:  

Îmbunătățirea managementului la nivel de instituție și la nivelul clasei de elevi 

(decizional, informațional, organizatoric, metodologic), prin transparență decizională, 

creșterea capacității instituționale, eficientizare,  în scopul creșterii calității în educație          

 

2.1.  Asigurarea cadrului legal  și procedural necesar desfășurării activității școlii 

2.2.  Asigurarea condițiilor necesare prevenirii și combaterii contaminării cu virusul SARS-

CoV2 și desfășurării în condiții optime a activității  

2.3. Optimizarea practicii manageriale prin asigurarea conexiunilor funcțiilor manageriale, la 

nivel de management instituțional, al managementului resurselor umane și al managementului 

financiar-contabil 

2.4. Îmbunătățirea competențelor specifice managementului instituției/ clasei/ lecției, prin 

includerea în programe de perfecţionare prin grade didactice şi în diverse programe de formare, 

inclusiv prin participarea la mobilități transnaționale prin Programul Erasmus+ 

2.5. Asigurarea compatibilității resurselor alocate de Ministerul Educației și Cercetării cu nevoile  

școlii. 

OBIECTIV GENERAL 3 
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Compatibilizarea sistemului național de educație cu sistemele europene, prin sporirea 

accesului la educaţia de calitate, prin asigurarea politicilor de echitate socială şi a egalităţii 

şanselor în vederea îmbunătățirii rezultatelor elevilor 

3.1. Asigurarea  accesului egal şi universal la educaţie de calitate  

3.2. Îmbunătățirea frecvenței elevilor prin implementarea unor politici de siguranță a elevilor, de 

prevenire a abandonului școlar, a fenomenelor de violență 

3.3. Îmbunătățirea competențelor de elaborare și implementare a proiectelor cu finanțare 

europeană 

 

IV. RESURSELE UMANE ȘI MATERIALE ALE ȘCOLII GIMNAZIALE NR. 4 

MORENI 

IV.1. PLANUL DE ȘCOLARIZARE 

 

AN ȘCOLAR 
NR. DE CLASE 

Primar Gimnazial 

2019-2020 11 9 

2020-2021 12 8 

2021-2022 12 8 

2022-2023 12 9 

 

2019-2020 

Clase 
Nr. de 

clase 

Nr. elevi înscriși la 

începutul anului școlar 

Nr. elevi existenți la 

sfârșitul anului școlar 

Clase pregătitoare 2 50 52 

Clasa I 2 49 50 

Clasa aII-a 2 58 57 

Clasa a III-a 3 83 81 

Clasa a IV-a 2 51 51 

Clasa a V-a 2 48 46 

Clasa a VI-a 2 57 57 
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2020-2021 

 

 

2021-2022 

Clasa a VII-a 2 46 45 

Clasa a VIII-a 2 61 61 

TOTAL 20 503 500 

Clase 
Nr. de 

clase 

Nr. elevi înscriși la 

începutul anului școlar 

Nr. elevi existenți la 

sfârșitul anului școlar 

Clase pregătitoare 3 64 63 

Clasa I 2 49 47 

Clasa a II-a 2 46 47 

Clasa a III-a 2 58 57 

Clasa a IV-a 3 80 80 

Clasa a V-a 2 43 43 

Clasa a VI-a 2 45 45 

Clasa a VII-a 2 58 57 

Clasa a VIII-a 2 43 43 

TOTAL 21 486 482 

Clase 
Nr. de 

clase 

Nr. elevi înscriși la 

începutul anului școlar 

Nr. elevi existenți la 

sfârșitul anului școlar 

Clase pregătitoare 3 67 65 

Clasa I 2 66 63 

Clasa a II-a 2 51 51 

Clasa a III-a 2 47 45 

Clasa a IV-a 2 58 58 

Clasa a V-a 3 50 50 
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2022-2023 

 

IV.2. RESURSE UMANE LA NIVELUL ȘCOLII 

IV.2.1. Norme didactice 

 Personal didactic 

 Încadrarea cu personal didactic 

Statul de funcţii cuprinde, în anul şcolar 2019-2020, 28,26  norme didactice de predare, 

3,5 norme de personal didactic auxiliar și 7 norme de personal nedidactic.  

Statul de funcţii cuprinde, în anul şcolar 2020-2021, 28,50  norme didactice de predare, 

3,5 norme de personal didactic auxiliar și 7 norme de personal nedidactic.  

Statul de funcţii cuprinde, în anul şcolar 2021-2022, 29,44  norme didactice de predare, 

3,5 norme de personal didactic auxiliar și 7 norme de personal nedidactic.  

Clasa a VI-a 2 41 41 

Clasa a VII-a 2 44 43 

Clasa a VIII-a 2 58 57 

TOTAL 21 482 473 

Clase 
Nr. de 

clase 

Nr. elevi înscriși la 

începutul anului școlar 

Nr. elevi existenți la 

sfârșitul anului școlar 

Clase pregătitoare 2 48 44 

Clasa I 3 63 66 

Clasa a II-a 3 66 67 

Clasa a III-a 2 50 49 

Clasa a IV-a 2 39 40 

Clasa a V-a 2 42 42 

Clasa a VI-a 3 48 48 

Clasa a VII-a 2 39 39 

Clasa a VIII-a 2 40 39 

TOTAL 21 435 434 
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Statul de funcţii cuprinde, în anul şcolar 2022-2023, 30,79  norme didactice de predare, 

3,5 norme de personal didactic auxiliar și 7 norme de persona l nedidactic.  

Încadrarea cu personal didactic auxiliar: 

La nivelul unităţii noastre există 2  posturi de secretar, 1 post contabil, 0,5 post bibliotecar. 

Încadrarea cu personal nedidactic 

Personalul nedidactic din şcoală este încadrat după cum urmează : 

îngrijitor – 5 posturi  

muncitor – 1 post  

paznic – 1 post 

În luna mai 2023, a fost organizat concurs pentru ocuparea postului de administrator financiar 

contabil (1 normă) vacantat, ca urmare a transferului doamnei Ioniță Lavinia. Concursul a 

respectat prevederile legale și nu au existat contestații sau sesizări. 

Biblioteca 

 Asigurarea manualelor şcolare pentru elevi s-a realizat la începutul anului şcolar în 

proporţie de 90%.. Biblioteca funcţionează 4 ore pe zi (conform normării IȘJ), cele 12104 

volumele fiind păstrate în condiţii foarte bune. 

Resurse financiare 

Identificarea necesarului, pe capitole, conform proiectării bugetului anual. 

A fost elaborat proiectul de buget pentru anul 2023 conform HG 1274/2011 privind costul 

standard elev/preşcolar şi înaintat Primăriei Moreni spre aprobare.  

 IV.2.2. În acest an în unitatea noastră nu au fost cadre didactice sancționate, iar calificativele 

anuale ale tuturor cadrelor didactice s-au înscris în marja 85-100 puncte, corespunzător 

calificativului „Foarte bine”. 

IV.2.3. Gradații de merit 

A fost depus un dosar pentru obținerea gradațiilor de merit : profesor pentru învățământul primar  

Ionescu Iuliana. 
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ACTIVITATEA MANAGERIALĂ 

 

Realizarea documentelor de proiectare managerială  

La nivelul unităţii noastre, am conceput şi realizat documente de proiectare managerială 

- planurile manageriale (semestriale şi anuale) pornind de la motivarea activităţii prin 

identificarea punctelor tari şi a punctelor slabe ale organizaţiei în cadrul activităţii anterioare. 

Elaborarea acestor documente s-a bazat pe analiza riguroasă a activităţii desfăşurate de 

conducerea unităţii, în vederea stabilirii unor acţiuni prioritare. 

Analiza activităţii desfăşurate de conducerea unităţii 

Analiza anuală a fost bine realizată, reflectând activitatea desfăşurată de conducerea 

şcolii. La nivelul unităţii şcolare s-au procurat toate materialele care contribuie la desfăşurarea 

optimă a activităţilor, precum si documente curriculare oficiale, manuale, auxiliare curriculare şi 

aparatură auxiliară. 

Organizarea compartimentelor, consiliilor, comisiilor s-a făcut la începutul anului şcolar în 

cadrul şedinţei Consiliului profesoral şi Consiliului de administraţie, constatându-se o 

permanentă preocupare a conducerii şcolii pentru acest lucru, fiecare cadru didactic având în 

cadrul Consiliului profesoral a anumită responsabilitate bine definită. De asemenea Consiliul de 

administraţie a fost alcătuit conform normativelor în vigoare cu responsabilităţi precise ale 

fiecărui membru. 

Consiliul clasei a fost constituit din totalitatea personalului didactic care predă la clasa 

respectivă şi un părinte delegat al Comitetului de părinţi al clasei. 

Consiliul reprezentativ al părinţilor a fost format din preşedinţii Comitetelor de părinţi 

ai fiecărei clase. 

În cadrul şcolii noastre s-au constituit catedre/comisii metodice şi comisii de lucru cu 

caracter permanent sau temporar care s-au constituit în Consiliul Profesoral cu aprobarea 

Consiliului de administrație. 

În cadrul comisiilor, responsabilii acestora au delegat membrilor respectivi, sarcini 

exacte care au fost îndeplinite în timpul prevăzut. 

Repartizarea responsabilităţilor - s-a făcut în urma discutării fişei postului a fiecărui cadru 

didactic în cadrul şedinţei Consiliului profesoral, la începutul anului şcolar. 
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Organizarea timpului 

Schemele orare s-au stabilit pentru fiecare clasă în funcţie de planul cadru de 

învăţământ şi de particularităţile clasei. În întocmirea orarului s-a ţinut seama de curbade efort a 

elevilor în decursul unei zile, dar şi în decursul unei săptămâni, de gradul de solicitare a 

disciplinelor, urmărindu-se repartizarea judicioasă a acestora pe zile şi pe ore. Cursurile s-au 

desfăşurat într-un singur schimb. Eficienţa activității personalului şi a elevilor s-a realizat prin 

utilizarea adecvată a resurselor de timp în cadrul unui program orar bine stabilit. S-au respectat 

orele prevăzute în orar, precum şi recreaţiile elevilor.  

Monitorizarea întregii activităţi 

S-au monitorizat, controlat şi evaluat activităţile privind: 

-   calitatea întocmirii documentelor de planificare şi depunerea lor la termen ; 

-   completarea la termen stabilit a documentelor şcolare oficiale; 

-   structurarea schemei orare şi respectarea acesteia; 

-   completarea condicii de prezenţă; 

-   arhivarea şi securizarea documentelor şcolare oficiale; 

-   respectarea parcurgerii planificărilor/programelor; 

- conducerea lecţiilor conform proiectului deja elaborat astfel încât să se obţină 

maximum de eficienţă a lecţiilor; 

-  calitatea şi eficienţa folosirii resurselor umane ale clasei şi cele materiale ale şcolii; 

-   notarea ritmică a elevilor ; 

-   respectarea criteriilor pentru temele pentru acasă; 

- respectarea programului de pregătire suplimentară a elevilor cu dificultăţi în învăţare, 

performanţi şi de sfârşit de ciclu; 

-   analiza şi eficienţa comisiilor metodice; 

-   îndeplinirea responsabilităţilor la nivel de unitate; 

-   colaborarea cu familia şi implicarea acesteia în viaţa şcolii; 

-   activitatea extraşcolară; 

-   formarea continuă a cadrului didactic; 

- transmiterea la timp şi corect a informaţiilor şi situaţiilor solicitate şi respectarea 

reglementărilor în vigoare; 

mailto:scoalanr4moreni@yahoo.com
http://www.scoala4moreni.ro/


 

MINISTERUL EDUCAȚIEI  

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 MORENI 
Moreni, Str. Petrolului, Nr. 3, Cod poștal  135300, Județul Dâmbovița 
Telefon  0245665834,  Fax  0245668395 
e-mail: scoalanr4moreni@yahoo.com 
www.scoala4moreni.ro 

 

15 
 

- întocmirea situaţiilor statistice ale elevilor la sfârşitul semestrelor, a statelor de funcţii 

şi fişelor de încadrare – vacantare, a statelor de plată; 

- îndeplinirea corespunzătoare a sarcinilor de serviciu stabilite prin fişa postului a 

personalului didactic auxiliar şi nedidactic. 

Activitate de (auto)formare managerială 

- Participare  la şedinţele cu directorii organizate de ISJ Dâmbovița  

- Studierea unor  lucrări şi publicaţii de management şi dezvoltare instituţională. 

-Participare la cursuri de formare în domeniul managementului și al pedagogiei 

moderne: 

 

   IV.3.  ELEVI 

Identificarea şi analiza tendinţelor demografice din circumscripţia şcolară 

Şcoala Gimnazială Nr. 4 Moreni  are la sfârşitul anului şcolar 2019-2020 un efectiv de 

503 elevi, față de 500 elevi înscriși la început de an școlar.  

Şcoala Gimnazială Nr. 4 Moreni  are la sfârşitul anului şcolar 2020-2021 un efectiv de 

486 elevi, față de 482 elevi înscriși la început de an școlar.  

Şcoala Gimnazială Nr. 4 Moreni  are la sfârşitul anului şcolar 2021-2022 un efectiv de 

482 elevi, față de 473 elevi înscriși la început de an școlar.  

Şcoala Gimnazială Nr. 4 Moreni  are la sfârşitul anului şcolar 2022-2023 un efectiv de 

434 elevi, față de 435 elevi înscriși la început de an școlar.  

 

Şcolarizarea şi frecvenţa 

Majoritatea elevilor  înscrişi în unitatea noastră de învăţământ îşi exercită calitatea de 

elev prin frecventarea cursurilor şi participarea la toate activităţile existente în programul şcolii. 

Din 4874 (5678 în anul 2022-2023) de absenţe, motivate, înregistrate la nivel de şcoală, cel mai 

mare număr fiind înregistrat de către elevii din ciclul gimnazial. S-au luat măsuri privind 

reducerea numărului de absențe, atât prin consiliere elevi, cât și prin informări către părinți și 

poliția locală. Se impune o intensificare a măsurilor privind reducerea absenteismului în rândul 

elevilor. 

Cauze ale absenteismului 
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Absenţele sunt datorate, majoritar, îmbolnăvirii elevilor, fapt dovedit cu adeverinţe 

medicale sau cereri scrise ale părinţilor, motivate de fiecare diriginte sau învăţător, dar există şi 

absenţe generate de alți factori: lipsa de interes a părinţilor faţă de educaţia şcolară, situația 

materială precară a famiiilor, slaba supraveghere de către rude a celor cu familiile plecate în 

străinătate.  

 

Rezultate la învăţătură 

Corigenţi/Repetenţi 

La sfârşitul anului şcolar 2022-2023, rezultatele la învăţătură sunt sintetizate astfel: 

Nivele de 

învăţământ 

 

Înaintea examenului de corigenţă 

Situaţie finală, după 

examenul de corigenţă 

Nr. repetenţi Nr. corigenţi Situaţie 

şcolară 

neîncheiată 

 

Nr. repetenţi 1 ob. 2 ob. Total 

PRIMAR     2  

GIMNAZIAL 1     1 

TOTAL 1    2 1 

 

Clasa 

Înscrişi 

la 

începutul 

anului şc. 

Rămaşi 

la 

sfârşitul 

an. şc. 

Înscrişi 

pe 

parcursul 

anului 

şcolar 

Transferaţi  

la alte unit. 

Promovaţi 

la sf. an. şc. 

Promovaţi cu medii 

 

 

5-6.99 

 

 

7-8.99 9-10 

CP 48 44 0 4 44 - - - 

I-IV 218 222 7 3 222 28 43 151 

V-VIII 169 168 0 1 167 8 63 96 

Total 435 434 7 8 433 36 106 247 
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Rezultatele bune și foarte bune reieșite din datele statistice oglindesc eforturile conjugate 

ale cadrelor didactice, care au avut în vedere eficientizarea procesului instructiv- educativ  prin 

diferite strategii:  

-utilizarea mijloacelor moderne de lucru; 

- aplicarea alternativă a metodelor tradiționale și a celor moderne; 

-diferențierea activității cu elevii  prin adaptarea  curriculumului la particularitățile 

psihopedagogice de vârstă, dar și la potențialul individual al acestora, materializată în munca 

diferenţiată la oră, ponderea şi diferenţierea temelor, lucrul în echipă, ore de consultaţii şi 

pregătire suplimentară în afara orelor de curs. 

 

RAPORT ASUPRA 

ORGANIZĂRII ȘI DESFĂȘURĂRII 

SIMULĂRII EXAMENULUI DE EVALUARE NAȚIONALĂ 2023 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 MORENI 

La Școala Gimnazială Nr. 4 Moreni, simularea pentru Evaluare Națională pentru elevii clasei a 

VIII-a s-a desfășurat conform metodologiei în vigoare, precum și a tuturor ordinelor în vigoare 

apărute pe parcursul anului școlar 2022-2023. 

LEGISLAȚIE 

 METODOLOGIA DE ORGANIZARE ŞI DESFĂŞURAREA EVALUĂRII 

NAŢIONALE PENTRU ELEVII CLASEI A VIII-A,ÎN ANUL ŞCOLAR 2010-2011 - 

Anexa nr. 2 la ordinul MECTS. nr. 4801/ 31.08.2010, cu privire la organizarea şi desfăşurarea 

Evaluării Naţionale pentru elevii clasei a VIII-a, în anul şcolar 2010-2011 

 OME_5241_31_08_2022 privind organizarea şi desfăşurarea evaluării naţionale pentru 

absolvenţii clasei a VIII-a, în anul şcolar 2022 – 2023; 

 OME_3138_25_01_2023 privind organizarea şi desfăşurarea simulării evaluării 

naţionale pentru absolvenţii clasei a VIII-a, în anul şcolar 2022 – 2023; 

 Procedura nr 229/07.02.2023 privind organizarea şi desfăşurarea simulării evaluării 

naţionale pentru absolvenţii clasei a VIII-a, în anul şcolar 2022 – 2023; 
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 PROCEDURA CNEE SSL 2020 (262/04.02.2020) privind regimul și normele de 

utilizare a certificatului SSL necesar la transferul/preluarea arhivelor de subiecte pentru 

examenele, evaluările și concursurile naționale; 

 Procedura 33576/31.10.2022 cu privire la asigurarea condițiilor de egalizare a șanselor 

pentru elevii cu deficiențe de vedere, de auz și tulburări de neurodezvolare care susțin examenele 

naționale: evaluarea națională pentru absolvenții clasei a VIII-a; 

 Procedura CNPEE nr. 920/17.03.2022 privind transferul/preluarea arhivelor de subiecte 

pentru Evaluarea națională pentru absolvenții clasei a VIII-a, în anul școlar 2021-2022; 

 Procedura 27980 / 02.05.2022 privind activitatea de supraveghere audio-video, prin 

intermediul sistemelor de supraveghere audio-video, în unităpțile școlare de învățământ, pe 

perioada desfășuirării probelor și activităților specifice din cadrul examenelor naționale susținute 

de absolvenții claselor a VIII-a și a XII-a/a XIII-a în anul școlar 2021-2022; 

ORGANIZARE  

 Elevii școlii au fost informați asupra metodologiei și calendarului de desfășurare atât în 

cadrul orelor de dirigenție  cât și a ședințelor cu părinții, cât și prin afișarea aspectelor 

semnificative (articole metodologie, calendar de desfășurare, programele pentru examene 

actualizate) la avizierul școlii, pe grupurile de WhatsApp cu elevii și părinții. 

 Au fost luate toate măsurile privind organizarea sălilor de clasă. 

 Comisia de organizare și desfășurare a Simulării Evaluării Naționale, a fost numită prin 

decizia IȘJ Dâmbovița, având următoare componență: 

- Președinte : Stănculete Maria Teodora – director; 

- Vicepreședinte: Iugulescu Ionuț Valentin – director adjunct; 

- Secretar/ persoană de contact: Bădeanu Laura; 

- Membrii: Ion Viorica - profesor matematică; 

                      Negoescu Amalia - profesor pentru învățământul primar; 

Dogărel Mihaela – profesor pentru învățământul primar – responsabil 

monitorizare audio-video – numit prin decizia internă nr. 1/17.03.2023; 

- Asistenți – cadre didactice de la Școala Gimnazială Nr. 4 Moreni. 

 S-au asigurat condițiile desfășurării optime  ale Evaluării Naționale: 
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 S-au pregătit 2 săli de clasă corespunzătoare din punct de vedere al spațiului, 

luminozității și temperaturii medii din timpul zilei, o sală de bagaje, sală de instruire asistenți 

și sală comisie/ sală multiplicare subiecte; 

 A fost asigurată  asistență medicală cu personalul medical al școlii; 

 A fost asigurată prezența pazei, cu ajutorul serviciului de pază din unitatea noastră de 

învățământ. 

 La Simularea pentru Evaluarea Națională 2023 s-au înscris 39 elevi. 

 Instruirea asistenților și a membrilor comisiei a fost făcută la începutul fiecărei zile de 

examen (20, respectiv 21 martie 2023), respectându-se procedura de desfășurare a 

examenului. 

DESFĂȘURARE 

 Examenul de Simulare a Evaluării Naționale 2022 s-a desfășurat în condiții normale, fără 

incidente. 

 Preluarea broșurilor de examen s-a realizat în intervalul orar 8-8.30, urmată de 

multiplicarea acestora în număr egal cu numărul elevilor înscriși și repartizarea pe plicuri 

pentru cele2 săli de examen. 

 Elevii au intrat în  sălile  de examen în intervalul orar 8
00

 – 8
30

. Au fost repartizați în 

bănci în ordine alfabetică pe clase și instruiți conform metodologiei.  

 Plicurile sigilate au ajuns în săli până la ora 9, pentru fiecare probă. 

 Ambele probe au început la ora 9.00 și au durat 2 ore. 

 După finalizarea fiecărei probe lucrările elevilor au fost verificate, numărate și 

numerotate și predate evaluatorilor în plicuri cu respectarea legislației în vigoare.  

 Nu au existat probleme de niciun fel pe toată durata examenului și a zilelor următoare. 

PREZENȚA a fost următoarea: 

Clasa  Prezența  

Limba română 

Prezența  

Matematică 

VIII 39 înscriși 

37 prezenți 

2 absent 

39 înscriși 

38 prezenți 

1 absenți 

  CAZURI SPECIALE – nu au existat. 
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  REZULTATE 

Rezultatele au fost afișate, conform instrucțiunilor IȘJ, pe coduri, la avizier și pe site-ul 

școlii.  

REZULTATE NOMINALE COMPARATIVE PE DISCIPLINE 

Nr. 

crt. 

NUMELE ȘI 

PRENUMELE 

Media 

anuală 

clasa a 

VII-a 

Român

ă 

Notă 

simula

re 

județea

nă 

Român

ă 

Notă 

simula

re 

naționa

lă 

Român

ă 

Media 

anuală 

clasa a 

VII-a 

Matem

atică 

Notă 

simula

re 

județea

nă 

Matem

atică 

Notă 

simula

re 

naționa

lă 

Matem

atică 

Media 

1  10 8,75 9,7 10 9,2 9,3 9,5 

2  9 8,2 8,8 9,5 9,5 9,5 9,15 

3  9 9,05 8,9 9 8,7 8,7 8,8 

4  8 9,3 9 8,5 7,5 8 8,5 

5  9 8,35 8,55 9,5 9,3 8,3 8,425 

6  8,5 8,5 8,6 9 8,4 7,9 8,25 

7  8 8,8 8,4 9 8,1 7,9 8,15 

8  9 8,8 8,5 8 6,3 7,6 8,05 

9  6,5 7,3 7,5 6 5,2 7,8 7,65 

10  8 8,3 8,6 7,5 8 6,7 7,65 

11  8 7,9 8,7 7,5 6,6 6,5 7,6 

12  8 8,8 9,5 8 5,7 5,4 7,45 

13  7 8,05 8,2 6,5 6,4 6,4 7,3 

14  7,5 8,5 8,6 8 5,6 6 7,3 

15  7 7,3 7,1 6,5 6,6 7,3 7,2 

16  6,5 5,8 7 6 5,3 7 7 

17  8,5 8,3 7,3 7,5 5,2 6,5 6,9 

18  9 7,2 7,5 7,5 4,8 6 6,75 

19  7,5 8,35 8,1 6,5 5,9 5,3 6,7 
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20  6 5,8 7,3 6,5 7,5 6 6,65 

21  5,5 6,6 7,4 6,5 4,2 5,8 6,6 

22  7,5 7,2 7 6 3,5 5,9 6,45 

23  7,5 7,7 6,6 7,5 5,5 6 6,3 

24  6 5,3 7,6 6,5 3 4,7 6,15 

25  7,5 6,6 6,37 6 3,5 5,9 6,135 

26  9 7,3 7,4 6,5 2,6 4,2 5,8 

27  8,5 6,4 6,7 6,5 6,4 4,8 5,75 

28  7,5 8 7,5 7 4,5 3,9 5,7 

29  7 5 6,6 6 2,5 4,1 5,35 

30  8 7,3 6,3 6 4,6 4,2 5,25 

31  9 6,3 6,4 6,5 2,5 3,5 4,95 

32  6,5 4,3 5,1 5,5 5,5 4 4,55 

33  5,5 4,3 5,7 5 4 3 4,35 

34  8 5,8 5,05 5 5 3 4,025 

35  5,5 4,2 4,05 5 3 4 4,025 

36  5,5 4,5 3,1 5,5 3 2,5 2,8 

37  5 2,4 2,3 5 2 1,5 1,9 

38  5 2,5 ABS. 5 2 3 ABS. 

39  6,5 ABS. ABS. 5,5 ABS. ABS. ABS. 

 

REZULTATE PE TRANȘE DE MEDII 

Disciplina MEDII 

1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-7,99 8-8,99 9-9,99 10 

Limba română 0 1 1 1 3 6 11 11 3 0 

Matematică  1 1 5 7 5 8 6 3 2 0 

Medii generale 1 1 0 5 5 9 8 6 2 0 
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SITUAȚIA PE DISCIPLINE 

 

Procent de promovabilitate – LIMBA ROMÂNĂ - 91,89%      

Procent de promovabilitate  - MATEMATICĂ - 63,15% 

PROCENT DE PROMOVABILITATE -  81,08% 

A fost realizat un plan de măsuri remediale pentru susţinerea exemenelor de   evaluare naţională 

clasa a VIII-a, 2023 la disciplínele de concurs: 

Matematică - Prof. Ion Viorica, Prof. Georgescu Roxana  

Limba și literatura română - Prof. Vasile Mirela, Prof. Savu Mirabela 

 

 

RAPORT ASUPRA ORGANIZĂRII ȘI DESFĂȘURĂRII EXAMENULUI DE 

EVALUARE NAȚIONALĂ 2023 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 MORENI 

 

La Școala Gimnazială Nr. 4 Moreni, examenul pentru Evaluare Națională pentru elevii 

clasei a VIII-a s-a desfășurat conform metodologiei în vigoare, precum și a tuturor ordinelor în 

vigoare apărute pe parcursul anului școlar 2022-2023. 

LEGISLAȚIE 

 METODOLOGIA DE ORGANIZARE ŞI DESFĂŞURAREA EVALUĂRII 

NAŢIONALE PENTRU ELEVII CLASEI A VIII-A,ÎN ANUL ŞCOLAR 2010-2011 - 

Anexa nr. 2 la ordinul MECTS. nr. 4801/ 31.08.2010, cu privire la organizarea şi desfăşurarea 

Evaluării Naţionale pentru elevii clasei a VIII-a, în anul şcolar 2010-2011 

 OME_5241_31_08_2022 privind organizarea şi desfăşurarea evaluării naţionale pentru 

absolvenţii clasei a VIII-a, în anul şcolar 2022 – 2023; 

 Procedura operațională privind organizarea şi desfăşurarea evaluării naţionale pentru 

absolvenţii clasei a VIII-a, în anul şcolar 2022 – 2023, la nivelul comisiei județene; 
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 PROCEDURA CNEE SSL 2020 (262/04.02.2020) privind regimul și normele de 

utilizare a certificatului SSL necesar la transferul/preluarea arhivelor de subiecte pentru 

examenele, evaluările și concursurile naționale; 

 Procedura 33576/31.10.2022 cu privire la asigurarea condițiilor de egalizare a șanselor 

pentru elevii cu deficiențe de vedere, de auz și tulburări de neurodezvolare care susțin examenele 

naționale: evaluarea națională pentru absolvenții clasei a VIII-a; 

 Manualul de proceduri privind transferul/preluarea arhivelor de subiecte pentru 

Evaluarea națională pentru absolvenții clasei a VIII-a, în anul școlar 2022-2023; 

 Procedura 27980 / 02.05.2022 privind activitatea de supraveghere audio-video, prin 

intermediul sistemelor de supraveghere audio-video, în unităpțile școlare de învățământ, pe 

perioada desfășuirării probelor și activităților specifice din cadrul examenelor naționale susținute 

de absolvenții claselor a VIII-a și a XII-a/a XIII-a în anul școlar 2022-2023; 

ORGANIZARE  

 Elevii școlii au fost informați asupra metodologiei și calendarului de desfășurare atât în 

cadrul orelor de dirigenție  cât și a ședințelor cu părinții, cât și prin afișarea aspectelor 

semnificative (articole metodologie, calendar de desfășurare, programele pentru examene 

actualizate) la avizierul școlii, pe grupurile de WhatsApp cu elevii și părinții. 

 Au fost luate toate măsurile privind organizarea sălilor de clasă. 

 Comisia de organizare și desfășurare a Evaluării Naționale, a fost numită prin decizia IȘJ 

Dâmbovița, având următoare componență: 

- Președinte : Stănculete Maria Teodora – director; 

- Secretar/ persoană de contact: Bădeanu Laura; 

- Membrii: Ion Viorica - profesor matematică; 

                            Negoescu Amalia - profesor pentru învățământul primar; 

     Dogărel Mihaela – profesor pentru învățământul primar – responsabil 

monitorizare audio-video – numit prin decizia internă nr. 1/16.06.2023; 

- Asistenți – cadre didactice de la Școala Gimnazială Nr. 4 Moreni. 

 S-au asigurat condițiile desfășurării optime  ale Evaluării Naționale: 
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 S-au pregătit 2 săli de clasă corespunzătoare din punct de vedere al spațiului, 

luminozității și temperaturii medii din timpul zilei, o sală de bagaje, sală de instruire asistenți 

și sală comisie/ sală multiplicare subiecte; 

 A fost asigurată  asistență medicală cu personalul medical al școlii; 

 A fost asigurată prezența pazei, cu ajutorul serviciului de pază din unitatea noastră de 

învățământ. 

 La Evaluarea Națională 2023 s-au înscris 38 elevi. 

 Instruirea asistenților și a membrilor comisiei a fost făcută la începutul fiecărei zile de 

examen (19, respectiv 21 iunie 2023), respectându-se procedura de desfășurare a examenului. 

DESFĂȘURARE 

 Examenul de Evaluare Națională 2023 s-a desfășurat în condiții normale, fără incidente. 

 Preluarea broșurilor de examen s-a realizat în intervalul orar 8-8.30, urmată de 

multiplicarea acestora în număr egal cu numărul elevilor înscriși și repartizarea pe plicuri 

pentru cele 2 săli de examen. 

 Elevii au intrat în  sălile  de examen în intervalul orar 8
00

 – 8
30

. Au fost repartizați în 

bănci în ordine alfabetică și instruiți conform metodologiei.  

 Plicurile sigilate au ajuns în săli până la ora 9, pentru fiecare probă. 

 Ambele probe au început la ora 9.00 și au durat 2 ore. La începutul examenului s-au 

alocat 15 minute pentru completarea datelor personale. 

 După finalizarea fiecărei probe lucrările elevilor au fost verificate, numărate și 

numerotate și predate de către asistentul de sală responsabilului cu scanarea, pentru a fi 

scanate și urcate în aplicația de evaluare,  cu respectarea legislației în vigoare.  

 Nu au existat probleme de niciun fel pe toată durata examenului și a zilelor următoare. 

PREZENȚA a fost următoarea: 

 

Clasa  Prezența  

Limba română 

Prezența  

Matematică 

VIII 38 înscriși 

37 prezenți 

1 absent 

38 înscriși 

37 prezenți 

1 absent 
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CAZURI SPECIALE – nu au existat. 

REZULTATE 

Rezultatele au fost afișate, conform instrucțiunilor IȘJ, pe coduri, la avizier și pe site-ul școlii.  

 

REZULTATE PE TRANȘE DE MEDII 

Disciplina MEDII 

1-1,99 2-2,99 3-3,99 4-4,99 5-5,99 6-6,99 7-7,99 8-8,99 9-9,99 10 

Limba română 0 1 0 4 3 4 11 7 6 0 

Matematică  0 0 3 3 6 3 10 8 4 0 

Medii generale 0 1 1 2 5 6 9 9 4 0 

 

SITUAȚIA PE DISCIPLINE 

Procent de promovabilitate – LIMBA ROMÂNĂ - 86,48%    

Procent de promovabilitate  - MATEMATICĂ - 83,78% 

PROCENT DE PROMOVABILITATE -  89,18% 

 

TABEL COMPARATIV – Procent de promovabilitate examene naționale clasa a VIII-a 

Disciplina Simulare Evaluare națională 2023 Evaluare națională 2023 

LIMBA ROMÂNĂ  91,89% 86,48% 

MATEMATICĂ   63,15% 83,78% 

REZULTAT FINAL 81,08% 89,18% 

REZULTATE EVALUARE NAȚIONALĂ 2022 

 

SITUAȚIA PE DISCIPLINE 

Procent de promovabilitate – LIMBA ROMÂNĂ – 83,92%      

Procent de promovabilitate  - MATEMATICĂ –74,54% 

PROCENT DE PROMOVABILITATE =  80% 
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V. CURRICULUM 

 

RAPORTUL COMISIEI PENTRU CURRICULUM 

ANUL ȘCOLAR 2022-2023 

 

În anul școlar 2022-2023, activitatea Comisiei pentru curriculum s-a desfășurat conform 

planificării stabilite la începutul anului școlar. 

Planificările realizate de către cadrele didactice au acoperit integral programele şcolare şi 

au inclus activităţi de evaluare, ameliorare/dezvoltare. 

Analizând documentele profesorilor,  s-a constata că proiectarea şi realizarea procesului 

educativ s-a situat la un nivel bun, sunt utilizate atât metode didactice tradiţionale, cât şi metode 

moderne, interactive, evaluările aplicate utilizând diverse instrumente: teste  scrise, probe orale, 

probe practice, concursuri, observare sistematică, proiecte, portofolii. 

La începutul anului școlar, în luna octombrie, s-a realizat întocmirea dosarului comisiei 

urmărind ca disciplinele opționale ce se desfășoară în acest an școlar să fie înregistrate la nivelul 

unității și avizate de către inspectorii de specialitate.  

Stabilirea ofertei educaţionale pentru anul școlar 2022-2023 s-a realizat conform 

Procedurii operationale privind avizarea programelor pentru disciplinele opționale cuprinse în 

Curriculum la decizia școlii (CDȘ) elaborată de ISJ: 

Etape Participanți  Termene  

 analiza nevoilor elevilor din școală, 

evaluarea disponibilității  resurselor 

existente  și stabilirea numărului de 

ore de CDȘ; 

Cadrele didactice 20 noiembrie 

2022 

 elaborarea ofertei  educaționale la 

nivelul școlii; 

Cadrele didactice 15 ianuarie 

2023 

  

Analiza SWOT din cadrul Comisiei pentru curriculum indică: 

Aspecte pozitive: 

 centrarea procesului de predare - învăţare - evaluare pe nevoile şi interesele elevului; 
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 corelarea resurselor școlii cu dorinţele elevilor şi crearea unui specific propriu al Şcolii 

Gimnaziale Nr.4 Moreni prin diferenţierea ofertei educaționale; 

 existenţa documentaţiei adecvate, necesare elaborării CDȘ; 

 buna colaborare a responsabiluluii comisiei cu profesorii care predau discipline opționale; 

 diversitatea ofertei educaţionale; 

 resurse materiale puse la dispoziție de către unitatea școlară:  mobilier pentru 

stocarea dosarelor, calculator cu acces la internet, copiator, telefon, fax; 

Aspecte negative: 

 imposibilitatea respectării în totalitate a opţiunilor elevilor/părinților (lipsa resurselor, 

absența profesorilor de specialitate); 

Amenințări: 

 scăderea numărului de discipline opționale - numărul de ore stabilite prin planul cadru 

creează dificultăți în luarea unei decizii de a opta pentru o disciplină opțională deoarece 

duce la suprasolicitarea elevilor (ex. – 5 ore la clasa I într-o zi a săptămânii, număr mare 

de ore la gimnaziu); 

     Oportunități: 

 plus-valoare adăugată activităților prin exemplele de bune practici dobândite în cadrul 

Erasmus+. 

Ca direcție de acțiune ne propunem promovarea ofertei educaţionale în mass-media 

locală şi pe pagina de facebook a şcolii. 

 

 

RAPORTUL COMISIEI PENTRU PREVENIREA ACTELOR DE CORUPȚIE 

Anul școlar 2022-2023 

 

Comisia constituită la începutul anului şcolar 2022 - 2023, pe baza documentelor oficiale, 

OMEN nr. 5113/15.12.2014 și OMEN nr. 5144/26.09.2013 a elaborat Planul managerial, 

fundamentat pe 4 obiective generale: 

OG 1. Prevenirea  corupției  la nivelul  instituției de învățământ 

OG 2. Creșterea gradului de educație anticorupție 
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OG 3. Consolidarea mecanismelor de control administrativ și a cooperării 

interinstituționale în domeniul prevenirii corupției în  educație 

OG 4.  Aprobrea, implementarea și actualizarea planului precum și dezvoltarea sistemului 

de monitorizare a implementării planului aferent 

Pentru obiectivele specifice, au fost explicitate măsurile și indicatorii de evaluare. 

Activitatea comisiei a fost jalonată de următoarele repere: 

 crearea unui mecanism integrat de asigurare a transparenței în mediul intern al școlii și 

expunerea documentelor specifice Comisiei pentru prevenirea actelor de corupție;  

 continuarea elaborării de proceduri pentru prevenirea actelor de corupție;  

 crearea posibilității de informare online asupra activitățilorșcolii;  

 asigurarea unui cadru transparent și intransigent pentru desfășurarea în bune condiții a 

examenelor naționale;  

 elaborarea și implementarea măsurilor prevăzute în Planul de integritate. 

Pe parcursul anului școlar, în cadrul Școlii Gimnaziale Nr. 4 Moreni, nu au fost 

înregistrate acte de corupție . 

Fiecare compartiment dispune și funcționează pe baza unor proceduri de lucru ce respect 

legislația în vigoare. Există procedurile prevăzute de legislație în special pentru Comisia de 

Evaluarea și Asigurarea Calității, dar și pentru Comisia de Control Managerial Intern, existența 

lor fiind confirmată și prin notele de control realizate de reprezentanți ai IȘJ Dâmbovița. 

Există autorizaţiile de funcționare (Certificatul de conformitate din partea DSP Dâmbovița, 

Certificat constatator SSM, iar în ceea ce privește autorizația din partea ISU, nu este cazul, 

document constatat de ISU Dâmbovița). 

Activitățile de SSM, PSI au fost organizate conform legii și contextului pandemic. 

RELAȚIA CU FAMILIA  

Colaborarea cu familia s-a concretizat într-un program comun de activităţi ale şcolii cu 

aceasta (lectorate cu părinţii, şedinţe, totul în sistem online.). Colaborarea şcolii cu familia avut 

ca scop dirijarea pe cât posibil a strategiilor educative în favoarea elevului şi conştientizarea că 

relaţia de colaborare şcoală-familie este determinantă în educarea copiilor.Colaborarea şcoală- 

familiea funcţionat bine la nivelul fiecărei clase, cei mai mulţi dintre părinţi implicându-se real în 

viaţa şcolii şi oferind ajutor ori de câte ori a fost nevoie. În cadrul Parteneriatului Școala-familie 
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s-au desfășurat o serie de activități menite să îmbunătățească relația dintre unitatea școlară și 

familie, dintre cadre didactice și părinți. 

Cele două medii educaţionale – şcoala şi familia – s-au completat şi s-au susţinut, ele 

asigurând într-o mare măsură buna integrare a copilului în activitatea şcolară şi pe plan general 

în viaţa socială.Avantajele au fost numeroase, începând cu o mai bună cunoaştere reciprocă şi 

depăşirea stereotipurilor şi continuând cu identificarea intereselor comune în beneficiul copiilor. 

Rezultatele acestei colaborări au determinat performanţa elevilor, o mai bună frecventare a 

şcolii, eliminarea ratei de abandon şcolar şi scăderea comportamentelor neadecvate. 

 

RAPORT PRIVIND ACTIVITĂȚILE DERULATE ÎN CADRUL PROIECTULUI DE 

ACREDITARE ERASMUS+ 

2022-1-RO01-KA121-SCH-000064462 

Coordonator, 

Profesor pentru învățământul primar, Dogărel Mihaela 

În perioada 1.06.2022-31.08.2023, în școală s-a derulat proiectul de acreditare 

Erasmus+, 2022-1-RO01-Ka121-SCH-000064462. 

În conformitate cu Planul Erasmus+, obiectivele urmărite au fost: 

O1-Dezvoltarea competențelor digitale pentru cel puțin 12 cadre didactice, prin 

participarea la cursuri de formare europene/activități job -shadowing, in vederea creării de RED, 

in perioada 2021-2022; 

O3-Dezvoltarea competențelor digitale pentru cel puțin 30 de elevi, prin participarea la 

schimburi de elevi, pentru a imbogăți platforma de RED și a accesa Biblionetul școlii, in 3 ani 

de acreditare; 

O5-: Creșterea accesului la activități nonformale inovatoare, in concordanță cu nevoile 

reale ale elevilor și cerințele societății actuale, pentru cel puțin 16 elevi, pe o perioadă de 2 ani; 

Activitățile derulate: 

- Mobilitate individuală de învățare pe termen scurt cu 10 elevi care s-a desfășurat la Liceo 

Maior, Scuola Media Paritaria, Pescara, Italia, în perioada  14-25 noiembrie 2022. Pe durata 

mailto:scoalanr4moreni@yahoo.com
http://www.scoala4moreni.ro/


 

MINISTERUL EDUCAȚIEI  

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA 

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 4 MORENI 
Moreni, Str. Petrolului, Nr. 3, Cod poștal  135300, Județul Dâmbovița 
Telefon  0245665834,  Fax  0245668395 
e-mail: scoalanr4moreni@yahoo.com 
www.scoala4moreni.ro 

 

30 
 

mobilității cu elevii (conform Ghidului Erasmus+, aceștia au fost integrați in programul școlii 

gazdă și a cuprins zilnic câte 4 ore de cursuri și o disciplina opționala). Pe lângă competențele 

de matematica si științe, competențe lingvistice, competențe artistice, sportive, culturale, elevii 

au dobândit competențe digitale care i-a ajutat să realizeze prezentări colaborative (utilizarea 

aplicațiilor Google Workspace -Slides, Docs, Forms) despre activitățile desfașurate pe durata 

mobilității; la opționalul de robotica și programare, indrumați de profesorii italieni, elevii și-au 

creat conturi pe platforma Scratch,au realizat, pentru prima dată, proiecte animate, fiind inițiați 

intr-un limbaj de programare. Opționalul a fost ales de echipa de implementare cu scopul de a 

realiza, partial, O5. Abilitățile de programare in Scratch le vor fi de folos la cercul de robotica si 

programare din școala unde elevii au programat doar cu softul WeDo 2.0. La ore, elevii au 

accesat manuale digitale dezvoltându-și competente de matematica(numere naturale, operații cu 

numere naturale, radicali, corpuri geometrice),de chimie(oxizi, combustibili)(clasele a VII-a si a 

VIII-a), de fizica(sistemul planetar)(clasele a VI-a, a VII-a, a VIII-a), la orele de arta și 

tehnologii,au studiat istoria artei(Renașterea), și-au dezvoltat competențele artistice prin 

abordarea unor tehnici de desen(au studiat portrete și le-au desenat), au invățat despre materii 

prime(producerea hartiei); istorie și geografie-au realizat conexiuni intre trecutul istoric și 

spațiul geografic european,au comunicat in engleză cu profesori care vorbesc nativ limba. 

- Cursul de formare pentru 6 profesori , DIGITALIZATION, desfășurat de organizația 

Formacion Galindo, Torrox, Malaga, Spania, în perioada 24-28 aprilie 2023. Tematica cursului 

de formare:  

1. Tehnici de digitalizare a documentelor: informații de baza privind digitalizarea, fișiere 

digitale, dispozitive de digitalizare, dispozitive, formate de fișier, software pentru prelucrarea 

fișierelor digitalizate.  

2. Crearea unui blog cu Blogger: inițierea și aplicații practice;  

3.Google Classroom: prezentarea și aplicații practice de utilizare in activitatea la clasa;  

4. Microsoft Excel 2016; formule, funcții, grafice, aplicații practice;  

5. Instrumente de editare: Adobe Photoshop, Filmora.- crearea, editarea și distribuirea de filme 

educaționale.  

Folosind aplicațiile studiate, profesorii au realizat RED și materiale informative , le-au 

încărcat pe platforma Classroom, le-au aplicat la clasa și in activități extrașcolare. Broșurile 
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informative ale celor 2 mobilități se gasesc in bibliotecă și sunt accesate de personalul școlii. 

Valoarea adaugată a cursului a constituit-o oportunitatea unui schimb de bune practici cu 

profesorii de la I.E.S.Juan del la Cierva, pe tema sistemelor educaționale din cele două țări 

participante. Profesorii au cunoscut modelul spaniol de digitalizare aplicat în practica didactică 

Rezultatele obținute: 

- Certificate de mobilitate Europass, certificate de participare 

- 6 cadre didactice, participante la cursul Digitalization, formate in domeniul utilizării 

aplicațiilor Google Workspace;  

- Imbogățirea site-ului de acreditare cu RED și materiale informative - 2 prezentări, 2 

broșuri, 5 articole in reviste de specialitate /informative si 2 in media; 

- Utilizarea de către profesori a unor aplicații Google Workspace variate: Docs, Forms, 

Slides, Sheets, Meet, Photos, YouTube, Drive, Classroom; 

- Cei 10 elevi au dobândit competențe de a utiliza tabla digitală, de a accesa manualele 

digitale, de a lucra in documente colaborative Google Workspace -4 prezentări Google Slides; -

1 dicționar româno-italian;- 1 dicționar româno-spaniol;- un scenariu al unui joc sportiv;- o 

broșură informativă. 

Bugetul alocat: 31.920 Euro 

Puncte tari: 

- Dezvoltarea competențelor digitale ale profesorilor și elevilor; 

- Actualizarea platformei Classroom a școlii; 

- Diversificarea CDȘ; 

- Cunoașterea unor sisteme educaționale europene; 

- Îmbogățirea cunoștințelor privind cultura altor tări; 

- Dezvoltarea competențelor de comunicare în limbi străine; 

Puncte slabe: 

- Procent redus de profesori și alevi care folosesc platforma Classroom a școlii în 

activitatea la clasă; 

- Număr mic de profesori care au realizat RED; 

- Interes redus din partea profesorilor față de activitățile proiectului;  
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RAPORT DE ACTIVITATE AL COMISIEI INTERNE DE EVALUARE CONTINUĂ 

Responsabil,  

Prof. Andreescu Maria – Denisa  

Activitatea CIEC În anul școlar 2022-2023, în baza consultărilor în Consiliul profesoral 

a fost constituită comisia CIEC (Comisia Internă de Evaluare Continuă). Aceasta este format 

urmatoarele cadre didactice implicate în activitatea cu elevii cu CES: prof. itinerant și de sprijin 

Andreescu Maria – Denisa, profesor consilier Codroiu Mioara, profesor Tanase Gabriela și 

diriginții claselor unde sunt elevi cu CES. 

Conform legislației în vigoare, Comisia are următoarele atribuții:  

• promovează educația incluzivă; 

 • urmărerește evoluția școlară și evaluează aplicarea PSI pentru copiii cu CES;  

• avizează rapoartele de monitorizare privind aplicarea PSI pentru copiii cu CES și 

formulează propuneri privind revizuirea planurilor,în funcție de evoluția beneficiarului; • 

• notifică COSP (Comisia de Orientare Școlară și Profesională) cu privire la reorientarea 

școlară a copiilor cu CES cu cel puțin 30 de zile înainte de expirarea termenului de valabilitate a 

certificatului de orientare școlară sau în situația în care se constată schimbarea condițiilor pentru 

care s-a eliberat certificatul; •  

• asigură servicii de asistență psihoeducațională copiilor cu CES;  

• asigură servicii de consiliere și asistență psihoeducațională cadrelor didactice de la 

clasa unde este înscris copilul cu CES și care furnizează programe de educație remedială/sprijin 

pentru învățare.  

Pe parcursul anului au fost întocmite documentele specifice pentru 11 elevi dintre care 2 

au certificate de încadrare în grad de handicap. Restul elevilor având Certificate de orientare 

școlară emise de către CJRAE. Activitatea cadrelor didactice, desemnați responsabili de caz care 

au lucrat cu elevi care au CES pe tot parcursul anului școlar, s-a desfășurat prin punerea în 

practică a principiilor educației integrante, a „educației pentru toți”, prin care se asigură 
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posibilitatea participării la activitățile instructiv – educative a tuturor copiilor incluși. Pentru 

punerea în practică a principiilor educației integrante, activitatea cadrelor didactice s-a axat pe 

următoarele direcții: 

 • Adaptarea curriculumului școlii de masă elaborarea PIP-urilor,în funcție de nivelul de 

dezvoltare și de achizițiile școlare ale fiecărui copil;  

• Consilierea și colaborarea cu familiile copiilor în vederea găsirii celor mai eficiente 

modalități de atingere a obiectivelor din curriculum-ul adaptat;  

• Colaborarea cu psihologul/consilierul școlii în vederea integrării copiilor cu CES; 

 • Monitorizarea progreselor copiilor prin elaborarea fișelor de evaluare diferențiate care 

se raportează la obiectivele activităților de învățare propuse inițial în Programul de Intervenție 

Personalizat. 

În anul școlar 2022-2023 considerăm ca au fost atinse obiectivele propuse în proporție 

de 90%. 

RAPORT  PRIVIND ACTIVITATEA  COMISIEI DE  MENTORAT DIDACTIC  ȘI 

FORMARE  ÎN CARIERA DIDACTICĂ  

 ANUL ŞCOLAR 2022  - 2023 

 

Responsabil,   

Prof. Negoescu   Amalia 

 

Comisia pentru dezvoltare profesională şi evoluţie în cariera didactică  este formată  în 

anul şcolar 2022 -2023  din următoarele cadre didactice:  

• prof. Negoescu Amalia, responsabil  

• prof. Georgescu Roxana 

• prof. înv. primar Vremăroiu Magdalena 

Activitatea comisiei  în  anul şcolar 2022 – 2023 în Şcoala Gimnazială Nr.4 Moreni s-a 

desfăşurat în baza prevederilor Planului managerial şi obiectivelor propuse de Inspectoratul 

Şcolar Judeţean Dâmboviţa - CCD Dâmboviţa. 
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• Asigurarea formării şi a perfecţionării cadrelor didactice din învăţământul preuniversitar 

dâmboviţean;  

• Promovarea calităţii actului educaţional prin diversificarea ofertei de formare continuă; 

• Dezvoltarea profesională a cadrelor didactice prin proiecte şi parteneriate educaţionale; 

• Promovarea şi consolidarea rolului Casei Corpului Didactic Dâmboviţa ca centru de resurse şi 

inovaţie în sistemul de învăţământ preuniversitar dâmboviţean. 

Au fost stabilite următoarele priorităţi în Planul instituţional de dezvoltare profesională al 

Şcolii Gimnaziale Nr. 4 Moreni: 

• Eficientizarea parteneriatului şcoală – familie; 

• Pregătirea ştiinţifică şi psihopedagogică a cadrelor didactice; 

• Dezvoltarea abilităţilor de utilizare a instrumentelor TIC a personalului didactic si didactic 

auxiliar; 

• Proiectarea si organizarea procesului de evaluare prin centrarea evaluărilor pe competenţe, prin 

notare ritmică, obiectivă si fundamentată; 

• Eficientizarea si diversificarea  activităţilor comisiilor metodice; 

• Popularizarea activităţii elevilor si cadrelor didactice prin participarea la simpozioane, 

concursuri; 

• Dezvoltarea abilităţilor cadrelor didactice de instruire diferenţiată, transdisciplinară si  

interdisciplinara. 

În vederea atingerii acestor obiective cadrele didactice ale Şcolii Gimnaziale nr 4 Moreni 

au participat la : 

• grade didactice; 

• cursuri universitare/postuniversitare; 

• cursuri de perfecţionare şi formare continuă; 

• simpozioane; 

• activităţi metodice la nivelul comisiilor şi cercurilor metodice. 

 Evoluţia în carieră: 

Înscrieri la grade didactice: 

Gradul I 

• prof.  Tănase  Gabriela  
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• prof. Nani Elena 

• prof.   înv.  primar Motișan Ioana                         

Definitivat 

• prof. Necșoiu Iordan 

Dezvoltarea  profesională 

 • Programul complementar Digital Platforms:Using Apps and E-Learning Solutions, 50 de ore, 

12 credite,  

- Dobre  Rodica  

- Pahome  Daniela 

- Ilie Norica  

- Bucuroiu  Violeta 

- Haită Anca 

- Negoescu Amalia  

•  Au obținut 90 de credite în intervalul curent de perfecționare 2017-2022 cadrele didactice: 

- Haită Anca 

- Nani Elena 

- Tănase Gabriela 

- Petrică Mihaela 

- Vasile Mirela 

- Mircescu Angelica 

În luna decembrie 2022 a fost prezentată oferta de programe de formare a CCD 

Dâmboviţa pentru anul şcolar 2022-2023. S-a recomandat consultarea saitului instituţiei  

http://ccd-dambovita.ro/formare.html  pentru a identifica programele de formare avizate sau 

acreditate care corespund nevoilor de formare profesională.  

Activităţi metodice la nivelul  cercurilor metodice: 

Activităţile desfăşurate în cadrul comisiilor au un rol important în formarea continuă a 

cadrelor didactice prin varietatea şi complexitatea temelor abordate, care au vizat: 

• realizarea obiectivelor cuprinse în planul managerial; 

• colaborarea în realizarea planificărilor, proiectelor de lecţii şi a testelor de evaluare; 

• analiza rezultatelor obţinute de elevi, realizarea progresului şcolar; 
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• schimbul de bune practici pentru asigurarea calităţii în educaţie-lecţii demonstrative; 

• colaborarea între învăţători şi profesori în vederea creşterii calităţii actului educaţional 

Analiza SWOT a activităţii de formare şi perfecţionare : 

PUNCTE TARI: 

• CCD Dâmboviţa iniţiază şi organizează periodic, activităţi ştiinţifice,metodice, educative 

cu impact pozitiv asupra beneficiarilor; 

• suportul direcţiunii şcolii în vederea participării la cursuri de formare / perfecţionare ; 

• comparativ cu anul şcolar precedent, mai multe cadre didactice au conştientizat importanţa 

formării profesionale pe tot parcursul vieţii 

PUNCTE SLABE: 

• alegerea unor cursuri nu a fost întotdeauna în concordanţă cu nevoia de dezvoltare personală; 

• costuri mari ale programelor de formare acreditate ; 

• tendințe de conservatorism și rezistență la schimbare; 

AMENINŢĂRI: 

• lipsa motivării financiare; 

• suprasolicitarea cadrelor didactice cu foarte multă documentație; 

OPORTUNITĂŢI: 

• oferta variată a CCD  Dâmboviţa şi a altor furnizori de formare; 

• oferta cursurilor de perfecţionare/ master/ studii postuniversitare,  a Universităţii ,,Valahia” din 

Târgovişte. 

 

RAPORT PRIVIND ACTIVITĂȚILE EDUCATIVE EXTRAȘCOLARE ȘI 

EXTRACURRRICULARE  

AN ȘCOLAR 2022-2023 

Consilier educativ,   

Prof. înv. primar Bădeanu Laura                          

În anul școlar 2022 - 2023 ne-am propus  să desfăşurăm, cu participarea şi implicarea 

activă a cadrelor didactice din școală, o serie cât mai variată de activităţi, proiecte şi programe 

educative, care să implice motivaţional şi conştient toţi elevii şcolii, şi pe cât posibil, toţi 
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partenerii implicaţi în educaţie (familia, Poliţia, Cabinetul şcolar, Biblioteca şcolară, Biblioteca 

Municipală, Primăria municipiului Moreni, agenţi economici, Biserica, diverse instituţii,...).  

În scopul atingerii obiectivelor propuse prin planurile managerial şi operaţional pentru 

anul şcolar 2022 - 2023 a fost emisă decizia internă pentru numirea Consilierului educativ. 

La începutul anului școlar 2022 - 2023 s-au realizat documentele specifice de planificare 

a activității educative: Planul managerial, Graficul activităților educative extrașcolare și 

extracurriculare, în elaborarea acestora avându-se în vedere realizarea obiectivelor specifice 

prevăzute în Planul Managerial şi Planul Operaţional al Şcolii Gimnaziale Nr. 4 Moreni. 

- 1.1.Creșterea eficacității instituționale prin furnizarea unui curriculum adaptat nevoilor de 

instruire ale unor elevi/grupuri de elevi și a unor programe complementare 

 1.1.1. Participarea la educație a tuturor elevilor cuprinși în programe destinate  grupurilor 

vulnerabile / copiilor / elevilor cu cerinţe educaţionale speciale (din învățământul special 

și de masă), precum și celor destinate elevilor capabili de performanță  

- 1.2. Asigurarea unui curriculum nonformal adecvat intereselor elevilor  și specificului local 

 1.2.1. Participarea tuturor elevilor, cel puțin o dată pe lună, la activităţile educative cu  

caracter extraşcolar  

 1.2.2. Participarea tuturor elevilor la activităţile organizate în cadrul Programului 

„Școala altfel” 

- 2.3. Creșterea competențelor specifice managementului clasei/ lecției, prin includerea în 

programe de perfecţionare prin grade didactice şi în diverse programe de formare, inclusiv prin 

participarea la mobilități transnaționale prin Programul Erasmus+  

 2.3.3. Utilizarea în activitatea la clasă, extraşcolară a achiziţiilor dobândite în cadrul  

cursurilor de formare de către cel puţin 80% din numărul cadrelor didactice 

- 3.1. Creșterea ratei de participare la educației, prin asigurarea  accesului egal şi universal la 

educaţie de calitate  

 3.1.1. Cuprinderea în clasa pregătitoare a tuturor copiilor cu vârsta de şcolarizare  

 3.1.2. Cuprinderea în clasele a IX-a  a tuturor absolvenţilor clasei a VIII-a 

- 3.2. Îmbunătățirea frecvenței elevilor, prin implementarea unor politici de siguranță a elevilor, 

de prevenire a abandonului școlar, a fenomenelor de violență 

 3.2.1. Diminuarea  numărului de elevi aflaţi în situaţie de absenteism cu cel puțin 25% 
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Activitaţile desfăşurate s-au bazat pe Calendarul activităţilor educative, la care s-au 

adăugat activităţile proprii fiecărei clase, ele desfăşurându-se sub diverse forme, pe parcursul 

anului școlar, conform planificării calendaristice prezentate de către învățătorii și profesorii 

diriginţi. 

Activitatea educativă şcolară şi extraşcolară a fost complexă, s-a bazat pe o bună 

comunicare, activităţile desfăşurate fiind tratate cu seriozitate şi implicând un număr mare de 

elevi, cadre didactice, părinţi şi reprezentanţi ai comunităţii locale.  

Întreaga activitatea educativă din anul școlar 2022 - 2023 a fost centrată pe formarea la 

elevi a unor atitudini și comportamente cetățenești dezirabile, raportate la valorile autentice ale 

democrației, valorificarea potenţialului fiecărui elev, promovarea talentelor, aptitudinilor 

artistice, sportive, lingvistice, oratorice, crearea motivaţiei pentru participarea la activităţi 

extraşcolare şi extracurriculare, colaborarea între elevi, cadre didactice, instituţii. Astfel s-au avut 

în vedere obiective specifice coroborate cu obiectivele prevăzute în Planurile Managerial şi 

Operaţional ale şcolii: 

 Necesitatea recunoaşterii activităţii educative şcolare şi extraşcolare ca parte esenţială a  

educaţiei obligatorii;  

 Promovarea cooperării în vederea utilizării diverselor abordări didactice necesare  

ridicării standardelor calităţii procesului educaţional;  

 Crearea condiţiilor egale/echitabile de acces la educaţie  prin oportunitatea oferită de 

activitatea educativă şcolară şi extraşcolară; 

 Dezvoltarea personalității și carierei elevilor;  

 Diminuarea numărului de elevi cu note scăzute la purtare din cauza absenţelor sau a  

actelor de indisciplină; prevenirea abandonului şcolar, delincvenței juvenile; 

 Creşterea procentului de promovabilitate al Evaluarilor Naţionale; 

 Cunoasterea opţiunilor elevilor privind petrecerea timpului liber; 

 Diversificarea activităţii extracurriculare; 

 Conectarea și colaborarea şcolii la programe şi proiecte educaţionale, la nivel local,  

judeţean,  naţional si international; 

 Cresterea calitatii actiunilor educative din școală; 

 Implicarea și atragerea unui număr cât mai mare de elevi, profesori, părinţi în activitățile  
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educative ale școlii; 

 Eficientizarea colaborării școlii cu alte instituţii implicate în buna funcționare a societății  

– Poliţie, ISU, Primărie, bănci,.... ; 

 Optimizarea relaţiei școală-familie; 

 Respectarea normelor de igienă, sănătate, P.S.I., de protecție a muncii; 

 Consolidarea colaborării consilierului educativ, a profesorilor diriginți, cu I.S.J., C.C.D. 

Informarea elevilor şi părinţilor acestora cu privire la: Regulamentul de ordine interioară 

al Şcolii Gimnaziale Nr. 4 Moreni, Statutul elevului, Raportul de evaluare de la finalul clasei 

pregătitoare, pregătirile suplimentare desfăşurate în vederea Evaluărilor Naţionale II, IV, VI, 

VIII, pentru remedierea deficienţelor, consilierea în vederea unei orientări socio-profesionale şi 

integrării sociale optime s-a concretizat în cuprinderea unor teme specifice în cadrul orelor de 

dirigenţie şi a şedinţelor, consultaţiilor individuale cu părinţii. Cadrele didactice s-au implicat în 

buna organizare şi desfăşurare a serviciului pe şcoală şi au militat pentru menţinerea calităţii 

mediului şcolar. 

Misiunea cadrelor didactice din școala noastră conjugă eforturile materiale și umane ale 

întregului colectiv prin implicarea profesorilor în cât mai multe şi diverse activități educative 

extrașcolare (spectacole, concursuri, excursii, ...) și valorificarea acestora din punct de vedere 

educativ, dar şi prin atragerea sprijinului părinților în vederea realizării unui parteneriat real 

școală - familie. 

Dintre cele mai reprezentative activități desfășurate în anul școlar 2022 – 2023 

menționez: 

 Ne alegem reprezentanţii!  

 Un mediu curat, o viaţă mai bună! - Let s do it, România! – Ziua Internațională a curățeniei.  

 Diversitatea lingvistică în context european - 26 Septembrie - Ziua europeană a limbilor.  

 În lumea cărților - Ziua Internațională a bibliotecii școlare  

  1 octombrie - Ziua internațională a muzicii 

 „La mulţi ani dascălilor de ieri şi de azi! ”- 5 Octombrie - Ziua Mondială a Educaţiei 

 ,,Spune NU discriminării!”- 9 octombrie Ziua naţională de comemorare a victi-melor 

Holocaustului 

 Erasmus Days 
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 Sfânta Cuvioasă Parascheva – model de smerenie 

 ,,Cânta la Stupca o vioară ,,Activitate dedicată compozitorului și violonistului Ciprian 

Porumbescu 

 „Stil de viaţă sănătos”- 16 Octombrie-  Ziua Mondială a alimentației 

 ,,Literatura-n fel şi chip” 

 Festival chimie- Jurnal de bord 

 Marea Neagră – pod între civilizaţii- 31 Octombrie - Ziua Internaţională a Mării Negre 

 ,,Trick or treat”- Carnaval de Halloween 

 ,,Toleranţa-defect sau calitate! ”- 16 Noiembrie - Ziua Internațională a toleranței 

 „Drepturile copilului pe înţelesul tuturor”- 20 Noiembrie - Ziua Internaţională a drepturilor 

Copilului 

 ,,Ce noroc că sunt român! ” 1 Decembrie – Ziua Naţională a României 

 ,,Dar din dar! ”- 3 Decembrie – Ziua internaţională a persoanelor cu dizabilităţi 

 „ Crăciunul-darul bucuriei” 

 ,, Mihai Eminescu – LUCEAFĂRUL poeziei românești!” - 15 Ianuarie -Ziua Culturii 

Naționale 

 ,,MICA UNIRE, primul Pas spre România cea mare”- 24 ianuarie – Unirea Principatelor 

Române 

 ,,STOP VIOLENȚEI! ”- 30 ianuarie – Ziua internaţională a nonviolenţei în şcoală 

 ,,ÎMPREUNĂ FACEM INTERNETUL MAI BUN” 10 februarie – Ziua internaţională a 

siguranţei pe Internet 

 ,,Primăvara- prima copilărie”- Ion Creangă-Nică a lui Ștefan a Petrei- 1 MARTIE – 

MĂRŢIŞORUL 

 ,,Mama-izvorul vieţii”- 8 Martie – Ziua MAMEI 

 La francophonie chez nons- Concurs regional- Francofonia şi valorile ei – Ziua Francofoniei 

 Spune NU discriminării! 21 martie – Ziua internaţională pentru eliminarea discriminării 

rasiale 

 ,,Basmele copilariei”- 2 Aprilie – Ziua Internaţională a cărţii pentru copii 

 9 mai – Zi cu triplă semnificaţie Ziua Independenţei  de stat a României (9 Mai 1877) 

Ziua Europei, Sfârşitul celui de-al doilea război mondial (9 Mai 1945) 

 ,,Eu şi familia mea”- 15 mai – Ziua mondială a familiei 
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 ,,Copilaria-timp mitic și fericit”- 1 Iunie – Ziua Internaţională a copilului 

 Festivitatea de încheiere a anului şcolar- Ultimul clopoţel! 

Săptămâna 6-10 martie 2023 a fost dedicată activităţilor educative extracurriculare şi 

extraşcolare din cadrul  programului  ,,ŞCOALA ALTFEL!” 

Scopul programului a avut ca punct de referinţă  implicarea elevilor, părinţilor şi a cadrelor 

didactice în activităţi care să răspundă intereselor şi preocupărilor diverse ale elevilor, să pună în 

valoare talentele, capacităţile acestora în diverse domenii şi să stimuleze participarea lor la 

activităţi variate, în contexte nonformale.  

Toate aspectele referitoare la aceste activităţi se regăsesc în Raportul final al Şcolii 

Gimnaziale Nr. 4 Moreni pentru Programul ,,ŞCOALA ALTFEL!”, trimis către ISJ Dâmboviţa 

şi aflat în portofoliul comisiei.                      

Analiza SWOT 

Puncte tari : 

- Existenţa unor mijloace tehnice moderne: videoproiectoare - toate clasele,  conexiune la 

internet; multifuncţionale în cancelarie, secretariat.  

- Multitudinea si diversitatea activităţilor extraşcolare organizate în vederea afirmării 

personalităţii şcolii în plan comunitar; 

- Vizibilitatea actului educaţional în comunitate prin mediatizarea activităţilor extraşcolare şi 

extracurriculare (spectacole, concursuri, competiţii, … ); 

- Deschiderea oferită de disciplinele opţionale în conformitate cu interesele copiilor şi  

perspectivele de dezvoltare ale societăţii; 

-   Implicarea unor părinţi în activităţile educative şcolare şi extraşcolare; 

- Implicarea cadrelor didactice în ceea ce priveşte măsurile luate pentru prevenirea 

absenteismului-abandonului şcolar, activităţile remediale, de consiliere; 

-   Includerea în cadrul orelor de dirigenţie a unor activităţi educative de coeziune a grupului; 

-  Actualizarea punctelor de informare din şcoală referitoare la activitatea educativă şcolară şi 

extraşcolară, facilitându-se, astfel, o mai bună cunoaştere a acestui tip de activităţi; 

- Personal didactic calificat, cu competenţe necesare evaluării şi valorificării valenţelor educative  

-  Rezultate bune obţinute la concursurile şcolare şi extraşcolare; 
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- Derularea unor parteneriate, proiecte educative, concursuri la nivel de centru metodic,  

judeţene; 

- Sprijinirea elevilor talentati/care pot face performanţă, precum şi a elevilor orfani, cu diverse 

boli, cu venituri mici prin acordarea unor burse de performanţă, de merit, de studiu, de ajutor 

social de către Primăria municipiului Moreni. 

 Puncte slabe: 

- Lipsa unor instrumente de stimulare a elevilor participanţi la activităţile educative 

extracurriculare şi extraşcolare; 

- Lipsa de  fonduri suficiente şi greutarea obţinerii lor pentru a răsplăti rezultatele bune şi foarte 

bune ale unor elevi merituoşi  

 Oportunități: 

-   Posibilitatea de a parcurge teme variate și de actualitate ; 

-   Desfășurarea cu succes a unor activități interdisciplinare și transdisciplinare; 

-  Posibilitatea de colaborare, informare și comunicare rapidă prin intermediul unor mijloace 

multiple (calculatoare conectate wireles la rețea de internet, telefon, fax) cu MEN, ISJ 

Dâmbovița, CCD, Primărie, Poliție, Biblioteca Municipală, diferite instituții locale; 

- Perfecţionarea cadrelor didactice prin participarea la cursuri, simpozioane, conferinţe, activităţi 

ştiinţifice şi metodice specifice (activităţi educative şcolare şi extraşcolare) – participarea la 

Consfătuirile organizate de către inspectorul de specialitate, la activitatea de cerc pedagogic; 

-  Deschiderea activităţii educative spre implicare şi responsabilizare în viaţa comunităţii; 

- Amplificarea dimensiunii europene prin accesarea de programe şi proiecte de cooperare  

europene; 

- Valorificarea potenţialului creativ al elevilor prin iniţierea de noi proiecte educative şi 

asumarea de roluri. 

-  Crearea unor relaţii de parteneriat cu anumite instituţii, în vederea realizării unor proiecte 

educaţionale; 

- Organizarea unor activităţi extraşcolare care pot duce la realizarea unor legături interumane 

strânse; 

  Amenințări: 

- Evitarea  responsabilităților; 
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- Creşterea numărului de părinţi plecaţi la lucru în străinătate, lipsindu-i astfel pe copii de 

supravegherea părintească; 

- Impactul negativ al străzii şi al mass-mediei, reflectate în lipsa de interes faţă de învăţătură ; 

- Dezinteresul părinţilor şi elevilor care fac parte din grupuri defavorizate (situaţie materială 

precară, de etnie rromă, ....)  faţă de actul educațional; 

- Elevi cu probleme de comportament – violenţă verbal şi fizică, elevi cu un număr mare de 

absenţe nemotivate; 

- Scăderea numărului de elevi; 

- Lipsa de timp şi de motivaţie financiară; 

- Multitudinea ofertelor de activităţi duce la suprasolicitare. 

Acest raport a prezentat activităţile educative şcolare şi extraşcolare desfăşurate de către 

cadrele didactice în anul școlar 2022-2023 la Şcoala Gimnazială Nr. 4 Moreni, sub coordonarea 

consilierului educativ, evaluarea lor sumativă şi calitativă, comparativ cu obiectivele propuse în 

planul managerial pentru anul şcolar 2022 - 2023 şi planul de dezvoltare instituţională pe termen 

mediu şi lung al şcolii.  

Rezultatele elevilor la concursuri, parteneriatele încheiate cu diverse instituţii la nivel 

local, judeţean, regional, naţional, proiectele educative realizate se regăsesc în anexele ataşate. 

Toate activităţile s-au realizat într-un mod plăcut, reuşind să implice un număr din ce în 

ce mai mare de copii din şcoală şi părinţi, parteneri sociali. Am considerat o oportunitate 

coordonarea activităţilor educative şi participarea la astfel de proiecte, iar succesul înregistrat 

constituie pentru noi un imbold de a continua aceste preocupări, de a atrage cât mai mulţi 

participanţi, de a derula activităţi cât mai diversificate. 

 

 

                      Director, Director adjunct, 

     Prof. Stănculete Maria Teodora                               Prof. Iugulescu Ionuţ Valentin 

mailto:scoalanr4moreni@yahoo.com
http://www.scoala4moreni.ro/

